
1. Úvodní slovo 
Vážené dámy a pánové, 

Jsem ráda, že mohu i při hodnocení roku 2018 velmi poziƟvně ocenit 
naší cestu a práci s pěstounskými rodinami. V tomto roce se nám opět 
podařilo velmi úspěšně zorganizovat mnoho akƟvit nejen pro celé 
pěstounské rodiny, ale i pro děƟ. 

DěƟ s námi mohly v letošním roce strávit 3 víkendové pobyty a jeden 
deseƟdenní letní táborový pobyt v Janovičkách. Všechny akce pro děƟ 
jsou velmi žádané a to nás moc těší. Jejich zájem je velkým oceněním 
naší práce pro ně. Pro celé rodiny jsme zorganizovali 4 víkendové 
vzdělávací pobyty, které se již tradičně těší velké popularitě. 
Nezapomínali jsme ani na pěstouny, kteří s námi nemohou jezdit na 
víkendové pobyty. Pro ně jsme připravili i 3 jednodenní vzdělávací 
semináře, aby i oni mohli načerpat vše co potřebují ke své pěstounské 
práci.

V roce 2018 jsme přesunuli zázemí naší organizace zpět do ChrasƟ u 
Chrudimi. Zde se nám podařilo sehnat velmi hezké prostory přímo na 
náměsơ a zde poskytujeme veškeré služby naší organizace.

Jako předseda organizace, si moc přeji, aby se nám povedlo udržet ji při 
síle a aby se mezi nás nebáli přijít noví náhradní rodiče, kteří nechtějí 
být se svými starostmi samy. Děkuji všem, kteří nám pomáhají a 
podporují naše rodiny.
                            

                                 Bc. Marcela Norková 
předsedkyně spolku 
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Nejvyšší orgán sdružení: 
Valná hromada řádných členů sdružení 

Předseda spolku: 
Bc. Marcela Norková 

Zaměstnanci: 
Bc. MarƟna Kučerová – vedoucí klíčových pracovníků
Marta Jadrná – klíčový pracovník
Stanislava Sisrová – klíčový pracovník 
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Název: 
Křídla pro pěstouny, z.s. 

Sídlo sdružení: 
Podlažice 111, 538 51 Chrast

Kancelář:
Boženy Němcové 177
538 51 Chrast u Chrudimi 

E-mailová adresa: 
info@kridlapropestouny.cz 

Webové stránky: 
www.kridlapropestouny.cz 

Registrace NNO: 
U Ministerstva vnitra ČR ze 
dne 4. 1. 2013 pod čj. VS/1-
1/91468/13-R 

IČO: 
01317938 

DIČ: 
CZ 01317938 

Číslo účtu sdružení: 
Česká spořitelna a.s. 
3240247399/0800 



Spolek vznikl dne 4.1.2013 na základě registrace Ministerstva vnitra 
pod č.j. VS/1-1/91468/13-R .  Od června roku 2013 máme povolení 
od MPSV uzavírat dohody o výkonu pěstounské péče podle zákona č. 
359/1999 Sb., o sociálně-právní ochraně děơ. Z toho vyplývá naše 
hlavní náplň. 

Působíme hlavně v Pardubickém kraji a přilehlých oblastech. 
Naše hlavní moƩo je „Nejste v tom sami“. Jsme nápomocni při 
organizování povinného vzdělávání. Při individuálních problémech 
klientů. Organizujeme a zajišťujeme setkávání pěstounů. 
Vyhledáváme odbornou pomoc. Pomáháme žadatelům o 
pěstounskou péči. A naše dveře jsou otevřené i pro veřejnost, která 
má zájem o fakƟcké informace o pěstounské péči. Podporujeme 
integraci a pochopení potřeb znevýhodněných děơ. Pomáháme se 
orientovat v právních a úředních záležitostech. 

V roce 2018 měla naše organizace 4 stálé 
zaměstnance, ostatní činnost  byla vykonávána v rámci 

smlouvy DPP.
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Téma: Seznamovací posezení – zjišťování 
potřeb pěstounů, propagační akce 

V sobotu 6. května 2017 jsme se opět setkali u nás v Podlažicích 
v prostorách ČHJ Podlažice na tradičním setkání tentokrát na téma 
„Zapomenutné čarodějnice“. Oslavili jsme tak spolu s dětmi 
čarodějnice, které nám však 30. dubna odletěli na Petrovy kameny a 
tak nás alespoň navšơvila skupinka veselých duchů, kteří si s námi 
hráli.
DěƟ se skupinkou duchů Pavoučákem, Všežroutem, Bleskoušem, 
Ohnivákem, Duháčem, Slaďoušem a KosƟtřasem soutěžili 
v pavoučích síơch, v házení na cíl i na samotné duchy, v úkolech 
zručnosƟ i ve sportovních dovednostech.
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21. 4. 2018 
Odpolední setkání pěstounských 

rodin - Pálení čarodějnic – Podlažice 

Téma: Seznamovací posezení – zjišťování 
potřeb pěstounů, propagační akce 

V sobotu 21. dubna 2018 jsme se opět setkali u nás v Podlažicích 
v prostorách ČHJ Podlažice na tradičním setkání. Potrénovali jsme 
tak spolu s dětmi na čarodějnice, které nás všechny čekaly 30. 
dubna v našich domovech.

DěƟ absolvovali spoustu dovednostních soutěží, za které získávali 
malé odměny na mlsání. Počasí nám letos velmi přálo a díky velkým 
teplotám již v dubnu se děƟ pořádně chladili stříkáním z hasičských 
nádrží.

Nakonec si děƟ mohly vyrobit krásný čarodějnický klovou, který 
všem moc slušel.

Pěstouni si zaơm poseděli, měli příležitost ke sdílení svých radosơ i 
starosơ a v tomto pohodovém odpoledni nesměla chybět ani 
voňavá káva a něco sladkého k ní. O výborné pohoštění se postarali 
pěstouni, kteří přivezli spoustu napečených dobrot. Na závěr 
odpoledne jsme opekli buřơky a rozloučili se. Budeme se těšit na 
další setkání v takovém velkém počtu jako jsme se sešli na 
čarodějnice. Sešlo se nás téměř 50 účastníků.



Téma: Komunikace s dítětem od porodu…pubertu…až po 
osamostatnění

Na první letošní pobyt jsme vyrazili do našich oblíbených míst – Daňkovic. 
Již tradičně se zde potkáváme v hojném počtu a tak i tentokrát dorazilo, 
11 pěstounských rodin a to vše dohromaty čítalo  22 dospělých a 29 děơ.
Během soboty a neděle se pěstouni věnovali vzdělávání lektory paní PhDr. 
Máriou Kerekešovo, PhD.u a panem PhDr. Štefanem Šarközym. Seminář 
byl velmi zajímavý a pěstouni si nově získané informace pochvalovali.
Menší děƟ se radovali z drobného vyrábění dárků maminkám, babičkám 
nebo tetám. Vyráběli jsme společně masky z barevného papíru, slepičky 
na velikonoce. DěƟ byly moc šikovné. Zbytek dopoledne jsme si hráli v 
hernách, společenské hry a malé s legem. 
Větší děƟ čekal pěší výlet do Hotelu Podlesí, kde na ně čekaly zamluvené 
bowlingové dráhy a velký turnaj a za odměnu bazén. Všichni si to moc 
užili. 
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13. - 15. dubna 2018 
Víkendový respitní pobyt pro děti

 – Chalupa Na Návrší Souvlastní u Zdobnice 

9. - 11. března 2018 
Vzdělávací víkendový pobyt pro rodiny – 

Penzion Selský Dvůr Daňkovice  

Téma: Expedice APALUCHA - Jaro 
Letos jsme pro menší skupinku děƟ připravili víkendový pobyt v nádherné 
Chalupě Na Návrší, kde si děƟ vyzkoušely nejen jak se o sebe postarat – 
musely si spolu s naším Kuchařem chystat jídlo. Ale také je čekala krásná 
turisƟka po okolí, spousta her a zábavy.

I přesto, že počasí bylo v Orlických horách ještě velmi chladné, děƟ dle 
svých slov strávili úžasný společný víkend a vyrazí s Evou a Leošem příšơ 
rok opět.

Pobytu se zúčastnilo 21 děơ a v přesile byli kluci. Tak uvidíme jak 
napřesrok.  



Téma: Vývojová úskalí u dětí v NRP – PhDr. Blanka Pöslová

Již tradičně se na víkendové vzdělávací pobyty sjíždíme již v pátek 
večer a tentokrát si rodiče pro děƟ nachystali diskotéku se spoustou 
her a zábavy. 

A v sobotu ráno jsme byli připraveni na další zážitky. Úkol byl jasný: 
rodiče se budou celý den školit a děƟ vyrazí na celodenní výlet do 
Zoologické zahrady v Jihlavě. A tak jsme se všichni vydali plnit dané 
úkoly. Večer jsme se všichni sešli u táboráku na buřơky a písničkami, 
děƟ vyprávěli své zážitky a krásně jsme zakončili náročný den.

V neděli po výborné snídani jsme si všichni vyzkoušeli práci s 
rodinným systémem. A museli jsme dokázat spolupráci v rámci 
rodiny a zadaných úkolech. Jak se s ơm všichni poprali? … no 
samozřejmě na jedničku. ZjisƟli jsme kde jsou naše silné a slabé 
stránky a na čem můžeme pracovat.. Počasí nám přálo a tak jsme si 
neděli báječně užili.

Odpoledne jsme se rozloučili a všichni se vydali zpět ke svým 
domovům a zpět k všedním starostem, jak k těm domácím, tak ke 
školním i pracovním.  
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18. - 20. května 2018 
Víkendový pobyt se vzděláváním 

– Penzion Selský Dvůr Daňkovice 



Na tento pobyt se děƟ velmi těšily a tak se sešlo 35 děơ z 
pěstounských rodin. Celý víkend byl ve znamení „Cesty do oblak“. 
Na Dolní Moravě jsme již podruhé a těšíme se jak si tu vše znovu 
užijeme.

V ráno sobotu jsme vyrazily všichni k oblakům. Hotel Sněžník, kde 
jsme byli ubytovaní, leží přímo pod Stezkou v oblacích a tak jsme 
vyrazili nahoru za dobrodružstvím.
Na Stezku v oblacích jsem se všichni vyvezli lanovkou a to už byl 
obrovský zážitek. Nahoře nás čekal nádherný slunný výhled na 
široké okolí. Cestu dolů si větší děƟčky užily krásným dobrodružným 
sestupem po skalách, kde nás sice chytnul pěkný dešơk, ale užili 
jsme si to. Malé děƟ jsme pro jistotu poslaly zpět opět lanovkou .. a 
byly nadšené.
Odpoledne si děƟ užili v Mamuơkově zážitkovém vodním, pískovém 
a lesním světě. Zážitky byli obrovské a počasí nám tentokrát dopřálo 
krásný den

V neděli jsme ještě sƟhli bobovou dráhu a malé děƟ opět skončili v 
zábavných světech Dolní Moravy.

Víkend si všichni velmi užili a už se těší na další setkání. A v neděli 
po obědě jsme vyrazili plni zážitků za našimi rodinami.
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8. - 10. června 2018 
Víkendový respitní pobyt pro děti

 – Hotel Sněžník Dolní Morava 



Téma: BANG !!!

Ve dnech 1. - 10. srpna 2018 se uskutečnil velký souboj kovbojských band 
BANG!!, a to v prostředí městečka Colorado Springs v  našem LDT v 
Janovičkách u Broumova.

Při příjezdu si děƟ vylosovaly své kovbojské rodiny, se kterými stráví 
příšơch deset dní plných her a zábavy ... a souboj začíná

První den večer nás navšơvil sám náčelník kmene Čejenů "Tančící Oblak" a 
spolu se starostou Billy Kidem přivítal kovbojské rodiny v Colorado Springs
Hned druhý den ráno se děƟ roztančily v rytmu country a zajezdily si na 
oslovi, aby byly přepraveny na odpolední souboj v Coloradských hrách  - 
kovbojové soutěžili v sedmi disciplínách - hod podkovou, hod kloboukem, 
jízda na koni, střelba ze vzduchovky a luku, hledání zlaté cihly nebo 
koulení sudu - tentokrát zvítězili Divocí jezdci. Po sportovním vyžiơ přišlo i 
zasloužené ochlazení jak v bazénku tak i na koupálku.
Každý den samozřejmě nechybí rozcvička a dnes pěkně v pohybu na velké 
opičí dráze došlo i na vodní bitvy. Na konci každého dne naše kovbojské 
bandy Pistolníci, Kloboučníci, Kaktusáci a Divocí jezdci mezi s sebou 
soupeří ve hře BANG! na kterou si musí karty vysoutěžit ve společných 
hrách …
Neděle byla ve znamení oddychového dne a tak děƟ relaxovali s 
muzikohraním ... A odpoledne k nám přijela návštěva až z daleké Pehthy z 
Prahy a přivezli nám ukázat dravce … děƟ byli hrdinové a dokonce si 
vyzkoušeli jaké to je krmit dravce na rukách ... 
Pondělí bylo ve znamení celodenního výletu, kdy nám počasí přálo a 
nebyli takové tropy a tak jsme mohli vyrazit autobusem na cesty. Skupina 
menších děơ zelených a červených odjela na prohlídku blízké farmy se 
spoustou zvířátek a opravdu si to užili. Skupina větších - modrých a 
oranžových vyrazila do Skalního městečka Ostaš, kde se prošli nádhernou 
krajinou a užili si spoustu báječných výhledů. Odpoledne na všechny 
čekalo koupaliště v Meziměsơ …. a to byla největší radost v těchto 
vedrech. 
Další den museli naše kovbojské bandy ukázat jak umí vzájemně 
spolupracovat …. byla ukradena táborová vlajka …. všechny bandy museli 
najít svůj kousek mapy a složit dohromady cestu k ukradené vlajce, kde 
museli před náčelníkem Tančícím oblakem složit 3 zkoušky spolupráce …. 
Večer jsme měli pro naše táborníky nachystané vaření polévek, ale 
vzhledem k zákazu rozdělávání ohně jsem udělali soutěž v prosơrání 
slavnostní tabule … a bylo na co koukat ...  
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1. - 10. srpna 2018

Letní pobyt pro děti – Tábor Janovičky 



Téma: Cesta k oblakům

Další společný pobyt děơ nás čekal hned po zahájení školního roku a 
tak si děƟ mohly hned sdělovat své prázdninové i školní zážitky a na 
to se všichni vždycky moc těší. 

Po příjezdu proběhlo krátké seznámení. Po seznámení děƟ 
posedávaly ve skupinkách a povídaly o zážitcích, přece jen se 
vzájemně znají a dlouho se neviděly. A při tom u táboráku opékaly 
buřơky a byly moc spokojení

V sobotu jsme vyrazily všichni na společný celodenní výlet do Fajn 
Parku v Chlumci nad Cidlinou.. Všichni jsme byli plni očekávání co 
nás v parku čeká a vůbec jsme nebyli zklamaní … tolik zajímavých 
atrakcí a sportovního vyžiơ na jednom místě jsme ještě nezažili. A 
tak se sem jistě při nějakém dalším víkendovém pobytu podíváme.
Večer jsme se vráƟli unavení a tak už se všichni těšili na večerní 
promítání pohádky a šup do pelíšku. Vyspat se na nedělní 
výletování.

V neděli menší děƟ čekala procházka na zříceninu hradu Oheb, když 
už jsme byli na té Seči a cestou plnili poztrácené pohádkové úkoly. 
Velcí si vyšli kolem Chrudimky až na zmrzlinu do restaurace Na Pilce 
a zase pěkně kolem Seče zpět. Procházka to byla nádherná.

Víkend si všichni velmi užili a už se těší na další setkání. A v neděli 
po obědě jsme vyrazili plni zážitků za našimi rodinami.
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7. - 9. září 2018 
Víkendový pobyt pro děti 

– Penzion Hájenka Seč



Téma: Citová vazba a její vliv na vývoj dítěte

Na další podzimní pobyt jsme vyrazili do krásné přírody v okolí Seče do 
Penzionu Hájenka, kde jsme již jako doma. Tentokrát nás zachránili a 
narychlo nám nabídli své prostory, protože nám odřekl jiný domluvený 
penzion …. a za to jim patří náš velký dík. Bohužel nás na celý víkend 
čekalo ještě velmi sychravé spíše zimní počasí, ale ani to nás neodradilo 
sejít se ve velmi hojném počtu. A začali jsme tradičně .... společnou 
výrobou podzimních věnečků.
Zaơmco se pěstouni vzdělávali, my jsme s dětmi vyrazili na krásné 
kouzelnické představení Pardubic do Muzea kouzel. Kde jsme si prohlédli a 
vyzkoušeli i pravé kouzelnické pomůcky .... dětem moc se představení 
líbilo a teď máme doma spoustu malých kouzelníků.
Neděle byla ve znamení her a tak si děƟ pořádně zasoutěžily a vyhrály i 
spoustu odměn.
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13. - 15. prosince 2018 
Vzdělávací víkendový pobyt pro rodiny – 

Konferenční centrum Immanuel Tr.Kamenice 

2. - 4. listopadu 2018 
Víkendový vzdělávací pobyt pro rodiny – 

Penzion Hájenka Seč  

Téma: Odpočinek a regenerace sil u dospělých i u dětí  
Náš poslední vzdělávací víkend v tomto roce jsme připravili v nádherném 
prostředí Konferenčního centra Immanuel. Celý víkend jsme zaměřili na 
vánoční tradice, rodinu, odpočinek a regeneraci sil. Toto téma je velmi 
důležité při náročném poslání pěstounů.
V sobotu se rodiče věnovali tomuto zajímavému tématu s našimi lektory a 
děƟ jsme poslali na procházku na vánoční Veselý Kopec, který je také plný 
rodinných tradic. 
Odpoledne děƟ vyrazily na společný výlet do Pardubice, větší děƟ do kina 
na témaƟcké představení pohádky Čerơ brko a malé rošťáky jsme vzali 
vybít energii do Lumpária. Všichni byli velmi spokojeni. Večer na všechny 
čekalo vánoční překvapení v podobě živého Betlému a vánoční nadílky pro 
všechny.
V neděli se děƟ radovali z drobného vyrábění dárků maminkám, babičkám 
nebo tetám. Zbytek dopoledne jsme si hráli v hernách, protože venku 
pršelo, větší děƟ společenské hry a malé s legem. 



3. února 2018 Svitavy
lektor Mgr. Jiřína Holasová – téma „Práce s emocemi děơ v NRP“

24. března 2018 Pardubice
Lektoři - MUDr. Lubomír Hadaš a MUDr. Julie Hadašová – téma „ADHD u 
děơ v NRP“

20. října 2018 Pardubice
Lektor - PhDr. Roman Mileơn – téma „Práce s agrasivitou a její zvládání u 
děơ v NRP“

4. Akce roku 2018 

  Vzdělávací semináře   

Adresa do hlavního 
zaměstnání 

2. řádek adresy 

3. řádek adresy 
4. řádek adresy 

Telefon: (055) 555 55 55 
Fax: (055) 555 55 55 

E-mail: 

adresa@example.com 

ZAMĚSTNAVATEL 

 

Naše uskutečněné semináře 

Během všech seminářů zajišťujeme také hlídaní svěřených děơ. 

Pro děƟ jsou připraveny různé výlety a zajímavosƟ. Cestujeme 
většinou společně vlakem a děƟ si tyto výlety moc pochvalují a je o 
ně stále velký zájem.

Jako příklad můžeme uvést výlety do Tonga v Hradci Králové, jízda 
kočárem ve SlaƟňanech a návštěva Kočičího Hrádku, herna pro děƟ 
Baloon Cafe Pardubice nebo přírodní labyrint Brandýs nad Orlicí.

V roce 2018 se nám 
také podařilo 
uspořádat také 3  
jednodenní vzdělávací 
semináře pro pěstouny. 

Semináře se setkaly 
s pozitivním ohlasem, 
témata i lektoři zaujali 
a proto budeme i 
v příštím roce 
pokračovat v jejich 
organizaci a nabízení 
pěstounů. 



Účetnictví je vedeno podvojně v souladu se zákonem č. 563/1991 
Sb. o účetnictví. Jednotlivé projekty jsou v rámci účetnictví vedeny 
samostatně pro účely vyúčtování grantů a dotací a pro účely 
transparentnosƟ vynaložených výdajů. 

Účetním obdobím je kalendářní rok. Sdružení není plátcem DPH. 

Účetní závěrka byla sestavena k rozvahovému dni 31. 12. 2018. 

Účetní závěrka je přiložena jako příloha k této výroční zprávě. 

5. Finanční zpráva za rok 
2018 

Adresa do hlavního 
zaměstnání 

2. řádek adresy 

3. řádek adresy 
4. řádek adresy 

Telefon: (055) 555 55 55 
Fax: (055) 555 55 55 

E-mail: 

adresa@example.com 

ZAMĚSTNAVATEL 



Při všech našich akcí, nám pomáhala zhruba desítka lidí. Byli nám 
nápomocni při přípravě i samotné organizaci našich společných akcí. 
Patří jím naše díky a budeme se těšit na naši spolupráci i 
v následujících letech.   

Našli se stálí a ochotní sponzoři, kteří nám ať finančními či 
materiálními dary pomohli realizovat naše společné cíle.  Touto 
cestou bychom jim chtěli poděkovat za přízeň a popřát hodně 
úspěchů do budoucna. 

6. Činnost podpořili 

Adresa do hlavního 
zaměstnání 

2. řádek adresy 

3. řádek adresy 
4. řádek adresy 

Telefon: (055) 555 55 55 
Fax: (055) 555 55 55 

E-mail: 

adresa@example.com 

ZAMĚSTNAVATEL 

Sponzoři 
– finanční podpora: 
Nadační fond Manželů 
Pokorných
(ve výši 55.000 Kč) 

Firma MARLO AB Chrudim
(ve výši 5.000 Kč)

Město Chrast 
(ve výši 3.000 Kč)

Paní Brychtová Svojšice
(ve výši 5.000 Kč)

Sponzoři 
– materiální podpora: 
Autoservis Wassermandl 
Chrast 
ČHJ Podlažice 
SLUNAP Chrast 


